

# 开展反恐演练 护航景区安全

达来呼布讯 为提高景区人员应对恐怖袭击事件的应急处置能力,有效预防、及时控制和消除突发事件的危害,日前,阿拉善盟额济纳旗公安局联合景区安保人员在大漠胡杨林景区开展了恐怖袭击事件应急处置演练。

演练前,该局反恐和特巡警大队大队

长吕慧龙向景区安保人员讲解了反恐怖相关知识,现场演示了应急棍、多功能防爆叉、防暴盾牌等防暴器材的功能及正确使用的办法。

演练中,景区2名工作人员扮演“可疑人员”携带凶器欲进入景区,并实施恐怖活

动。2名“可疑人员”被安保工作人员阻拦下并报警。额济纳旗公安局110指挥中心接到报警后,立即启动反恐处突应急预案,反恐和特巡警大队、达来呼布派出所、政治安全保卫大队、治安管理大队的民警配戴防暴头盔,身着多功能战术背心,携防暴装

备赶赴现场,将游客疏散后,利用多功能防爆叉、盾牌、95式自动步枪等武器装备将“暴徒”包围,实施抓捕,将其带离现场。

此次演练贴近实战,为景区保安人员上了一堂生动的安全培训课,提升了景区处置各类突发事件的能力。

## 实战实训出精兵 勤学苦练铸铁军

科布尔讯 “坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作开展以来,乌兰察布市察右中旗公安局以“红蓝对抗演练”为抓手,精心打造蓝军队伍,严密组织练兵考场,全力推进全警实战大练兵活动。

在大练兵活动中,察右中旗公安局开展了反恐防爆处突处置演练、多警种联合实战演练、警犬协同处突实战演练等多科目练兵。截至目前,共组织红蓝对抗演练12次,有效地提升了全体民辅警的实战意识和实战能力。

(王传业)

## 组织观影活动 致敬革命先烈

呼和浩特讯 为推进巩固“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作成果提质增效。呼和浩特市交管支队开展了“勿忘国耻,砥砺前行”爱国主义教育观影活动,组织民辅警观看了爱国主义电影《八佰》。该支队党委委员、政治处主任刘军、事故科科长王全,支队民辅警代表100余人参加了此次观影活动。

在观影过程中,大厅里弥漫着深沉的氛围,在场的民辅警目光凝重地注视着眼前一幕幕革命先烈浴血奋战、抵死不退的悲壮画面,切身地感受着那个时代为国捐躯的民族情怀和对故土不弃、质朴深沉的爱国情感。直到电影结束后,大家还意犹未尽地沉浸在影片当中,并相互交流着观影感受,感叹当今的生活来之不易,大家一致表示在今后的工作要勇于担当,恪尽职守,将爱国主义精神融入到工作当中。

(曹坤 麻清新)

## 理论学习常抓不懈 教育整顿走深走实

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲)为深入推进“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作走深走实,引导全警从队伍建设、纪律作风、精神面貌等方面开展教育整顿,自9月起,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队以“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作为契机,持续开展教育整顿推进工作。

工作开展以来,该大队仅仅围绕思想建设、战时党建、党建争创,制定理论学习计划,组织理论学习,进一步坚定民辅警思想意识,提升思想建设水平,着力锻造一支有铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风的公安交警铁军。

## 车辆翻进深沟 交警紧急施救

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市交管支队准格尔旗大队纳日松中队接到110指令:有人报警称,在纳日松镇阿贵庙村松阿线有一辆小车坠入一百米深的沟内,具体情况不明。

接警后,民警立即出警,赶赴现场,并通知消防和医疗部门人员赶赴现场。到达现场后,民警发现小轿车已坠入山沟里,车体严重变形,驾驶员被困车里,伤情不明。由于山体坡度较大,人根本无法直接从山上下去,民警立即绕到山的最低端进入山里,到达事故现场,民警发现车内只有驾驶员一人,车辆仰翻,驾驶员的腹部被座椅卡住不能呼吸,腿部被卡不能动弹,为争取救治时间,在附近村民的帮助下,民警与随后赶来的消防、急救人员立即对被困人员开展救援。经过2个多小时的救援,最终将被困驾驶员救出并送往医院。

(刘江 王东升)

## 幼儿园里话安全



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队组织民警深入辖区民族幼儿园,通过播放交通安全PPT动画片、做游戏、发放宣传资料等方式,为幼儿园的孩子们送去交通安全“大餐”,教导孩子们从现在做起,从小做起,养成良好的文明出行习惯。

李亮 邱璐 摄

## 广开言路听民意

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区乌兰察布东路派出所组织辖区社会各界人士和公安服务对象召开开门纳谏座谈会,会议采取广听言路,开门纳谏,发放征求意见表的形式召开。

座谈会上,与会代表就正在开展的“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿工作给予了高度的评价,对公安机关接处警、社

## 开门纳谏找问题

会治安、执法办案、服务群众等工作提出了意见和建议。代表们畅所欲言,积极建言献策,并对公安机关近年来为维护社会稳定、服务企业做出做出的贡献表示感谢。参加会议的乌兰察布东路派出所相关负责人表示,将认真听取群众对派出所工作的意见建议,查找短板与不足,立行立改,切实提升教育整顿工作成效。

(刘慧敏)

## 中秋国庆茶话会

本报讯(记者钱虹 通讯员郭敏锐)9月25日,呼和浩特市玉泉区五塔前社区组织辖区党员志愿者、居民志愿者开展了共庆中秋、国庆茶话会活动。

活动中,主持人首先带领大家观看了《中国人民抗战史》爱国主义短视频,视频概括了中国人民抵御外国侵略者的一场浴血奋战的战役。通过观看短片,教育引导大家要铭记历史、勿忘国耻。在接下

## 搭建党群连心桥

来的芳清园小区单元长见面会上,五塔前社区党支部书记为单元长们佩戴了工作证,并感谢他们一直以来为社区做出的贡献。

此次活动的开展,增加了社区党支部的凝聚力,丰富了社区的文化生活,增强了志愿者、党员对社区的归属感和认同感,为构建温馨、和睦、友爱的社区关系奠定了坚实的基础。

## 国防教育走进校园 培塑学生家国情怀

乌兰浩特讯 全民国防教育日期间,兴安军分区把国防教育进校园作为切入点,以多种形式开展主题宣传活动。

前不久,由兴安军分区、兴安盟委宣传部共同举办的“争做新时代好少年主题活动暨《全民国防教育基础读本》首发仪式”在兴安盟蒙古族少年军校举行,军地领导、学校师生共计500余人参加。此次活动,通过评选表彰“新时代好少年”、组织军训成果展示、赠送《全民国防教育基础读本》等内容,有效强化了全民国防观念、培塑了青少年的家国情怀。

9月以来,兴安军分区和6个旗(县、市)人武部在兴安盟中小学校同步开展了“心系国防、共筑长城”国防教育展板宣传、万人签名、“爱我国防”大学生主题演讲和优秀退役军人评选表彰等活动,并在市区显著位置设置国防教育电子显示屏,滚动播出国防教育知识和红色专题教育短片,在全社会营造关心和支持国防的浓厚氛围。

(崔维)

## 加强军营文化建设 营造良好读书氛围

乌兰察布讯 为进一步提高官兵文化底蕴,推动部队内涵式发展,武警乌兰察布支队开展了“读好书”活动,积极引导官兵读书励志、读书强能、读书明理,升华思想境界、培养良好习惯、增强实际本领、促进全面发展。

着眼于人才培养这个根本,该支队加强军营文化建设,合理利用官兵业余时间,多在知识的“海洋”里徜徉。该支队要求各中队用心谋划、严密组织,利用荐书、读书、评书、演讲交流、体会展评、知识竞赛、书香讲坛等载体,积极营造爱读书、常读书、善读书、读好书的良好氛围,帮助官兵增长知识、启迪心智、陶冶情操、析事明理。

“以前我不爱读书,业余时间感觉很无聊,现在和大家一起读书交流,进行思想上的碰撞,在读书中找到了乐趣。”该支队丰镇中队上等兵王麒玮说道。

(郭成 蔡辰雄 周伟)

## 掀起“晨练晚学”热潮 锻造公安交警铁军



赤峰讯 从9月14日开始,赤峰市公安局交警支队一大队机关各部门、各中队、车管所民辅警300余人开展了“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿“晨练晚学”活动。

每天早上6时整,随着指挥员一声令下,训练场上立刻响起了嘹亮的口号声……训练中,全体参训民警、辅警认真聆听教官讲解,训练教官从指挥口令到动作示范,统一标准、细化要求、严明纪律,扎实做好每一个动作,立正、稍息、跨立,伴着熟悉的指令,参训队员们整齐划一、动作娴熟,充分展现了民辅警良好的形象和过硬的作风。

晚学中,由带领领导带头领学,精心备课,学习内容主要包括习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于公安工作的重要论述、十九届四中全会精神解读、国家总体安全观的核心要义等学习读本及相关法律法规等。参加学习的民辅警,专心听讲,认真记录,入心入脑,切实做到用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,促进工作,确保了学习效果。

(张贤林)